
Адвокатска комора Београда:  Најоштрије осуђујемо проваљивање у канцеларију Зденка Томановића. Напад на адвокатску канцеларију представља не само напад на једног адвоката, већ напад на независност адвокатуре
понедељак, 08 јун 2026 17:20

Адвокатска комора Београда осудила је данас провалу у адвокатску канцеларију Зденка
Томановића коју су извршиле непознате особе и изразила озбиљну забринутост због
околности под којима је тај догађај извршен.

  

  

„Напад на адвокатску канцеларију представља не само напад на једног адвоката, већ
напад на независност адвокатуре, поверљивост односа између адвоката и клијента и
темељна начела владавине права“, наводи се у саопштењу.

  

Комора је навела да посебно забрињава чињеница да је Томановић у претходном
периоду био изложен континуираној кампањи медијског таргетирања, дискредитације и
јавне стигматизације, додајући да сматра да вишемесечно стварање атмосфере
нетрпељивости према адвокатима који професионално заступају грађане у предметима
од јавног интереса доприноси амбијенту у којем се овакви напади доживљавају као
прихватљиви.
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„Одговорност за такво стање сносе пре свега носиоци власти, који својим јавним
наступима, као и подршком медијима и организацијама које учествују у кампањама
против адвоката, доприносе даљој поларизацији друштва“, пише у саопштењу.

  

Истакли су да провала у адвокатску канцеларију, нарочито када постоје индиције да је
њен циљ био приступ поверљивим подацима и документацији, представља грубо
нарушавање неповредивости адвокатске канцеларије и покушај застрашивања не само
једног адвоката већ читаве адвокатуре, додајући да такви поступци угрожавају право
грађана на делотворну правну помоћ и подривају поверење у правни поредак.

  

Адвокатска комора Београда затражила је од надлежних државних органа да без
одлагања идентификују и процесуирају извршиоце и евентуалне налогодавце тог
кривичног дела, као и да предузму све мере ради заштите безбедности адвоката и
очувања независности адвокатуре.

  

„Истовремено позивамо носиоце јавних функција да престану са праксом таргетирања и
стигматизације адвоката због њиховог професионалног рада и јавно осуде све облике
притисака, претњи и кампања које могу довести до угрожавања њихове сигурности“,
наводи се у саопштењу.

  

(Данас, Бета)
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